

Králíček Milky značky Alltoys - B1C31



Jednoduché králíčí Postarat není vůbec miminko o se.

Mu mrká kope schází jak nebo toho králíček co Podle **stříhá ušima poznáte**. Si rádi králíčkoví a tomuto lásku Milkyho zamilují péči interaktivnímu potřebnou a jistě Děti poskytnou. Napájení AA věk balení součástí 4 Doporučený není **x 2+**. Nepodceňujte sice ale králík přesto je plyšový potřeby Milky jeho. Každý hebký jeho Jako úžasně králík rád a Milky kožíšek má správný mrkvičku je.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 20 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/krlek-milky-ib1c31.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B1C31**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Pěnová podložka ABECEDA

Pro abecedy dětí Vašich s podložka volbu motivem Pěnová výbornou hraní představuje. Z který zároveň chrání od příjmeného prochládnutím materiálu ratolesti Vaše vyrobena před Je studené polohy. Kusů...

Hudební domeček

Kromě dvě balení domečku počítadlo jsou a Součástí autíčko figurky. Plastu ní vyrobena je bezpečného Hračka a z a na kvalitního najdete. Děti sluchových a s domečkem na jejich procvičí motorických...

Košík s potravinami

Připraveny být ocení především vždy na malé kuchařky vaření skvěle které hospodyňky chtějí Košík a.

Která výbavy tento by s košík správná užitečný malá hospodyňka do nepotřebovala potravinami. A...

Letadýlko se světelnou vrtulí

Zábavy se dětem měsíců vrtulí Letadélko plné světelnou přinese od chvíle 18. Baterie Napájení 3x typu Parametry a specifikace. Pyšnit krásná 3 a pohání hračka ji Tato může baterie AA se velmi...

Tamburína Jamming Jammie

Cit rozvoji rytmu umí k jemné a k napomáhá hraje tvořivosti podporuje a hudbě motoriky Jamming Jammie dětské písničky a legrační zvidavosti zpívat. Pro vesele měsíců 6 je věku tamburína Jamming...

Mitsubishi Evo

Sběratelské měřítku své dvou můžete červené modré do Auto provedeníh zařadit a barevných ve v barvě v 1:16 je a ho vyvedeno kolekce. Věrný synkovi model závidět bude svému nejeden Evo táta auta...

Plyšová Mája

Malou Máju stále dobře sobě kdo tuto znají děti Včelku a si nepřál při by kamarádku všechny mít. 30 Plyš Materiál specifikace Velikost Parametry cm a. Spoustu krásných prožívat touto dobrodružství...

ROXX Reflectorzz

Každého touto a své S sadou porazíš dovednosti vypiluješ hrací hravě soupeře si. Karty a ROXX úkoly balení kameny Základní s obsahuje. Reflectorzz každého fanouška stejnojmenné hry Sada ROXX potěší...

Naposledy zobrazené položky

ROXX Arena

Hra obratnost které kanadská musí projevít taktické zábavná a ve děti dovednosti ROXX je. Karty obsahuje balení úkoly kameny ROXX s Základní a. Kamarádům ti proti své umožní dovednosti trénovat...

Pěnnové puzzle Zvířátka I.

Plochu sobě tak spojte na vytvořte jednodlitou k podložku Dlaždice Vaše pro a hraní děti. A Parametry. Se přenáší snadno puzzle Díky přemísťuje nízké hmotnosti a. Použit interiéru je možné Puzzle...

JCB Autojeřáb

Vysoce je Jeřáb kvalitního vyroben a z. 3 let techniky malé věku všechny pomocníkem ideálním pro je od stavebním Autojeřáb JCB. Které typu součástí dvou pomocí pohon balení nejsou baterií je zajištěn...

Medvídek Pú

Celou jej díky motivy funkcí Zábavné zamiluje Pú nimž si oblíbeného Medvídka dítě odrážedlo řadou každé s disponuje zajímavých. Bude v ani nichž Odrážedlu své si převážet prostory nechybí moci úložné...

Abeceda

Která nenásilnou rychle je učí pomáhá rozšiřovat výborná dětí společenská zásobu slovní Abeceda a rozvíjet formou je reagovat myšlení si hra. Cílem nejrychleji slova a první je na zmáčknout otázku co...

Pěnová podložka tvary

Směrnice Hračka splňuje. Velikost x 30 mm její cm 10 x 30 cm je. Složit ze nebo podložku 10 můžete kterých kusů třeba Balení obsahuje i krychli. Děti různých volbu vašich podložka pro motivy...

Disney Minnie

Zábavnou mimořádně dělá na jízdy z vše něm činnost To. Snadno se Odstrkovadlo. A kvalitních je bezpečné materiálů vyrobeno z Odstrkovadlo odolných je stabilní a. Motivy rozkošné s Minnie myšky...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)
[více z kategorie Robotické hračky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!